

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nmagnagl
NO_DOC_EXT:	2018-177462
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	l.magnaghi@amga.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Servizi****Legal Basis:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
AEMME LINEA AMBIENTE SRL
VIA PER BUSTO ARSIZIO N. 53
LEGNANO (MI)
20025
Italia
Persona di contatto: Ing. Stefano Migliorini
Tel.: +39 0331540223
E-mail: info@pec.aemmelineaambiente.it
Fax: +39 0331594287
Codice NUTS: ITC4C
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: <http://www.amga.it>

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**
Servizio di smaltimento rifiuti urbani e assimilati agli urbani caratterizzati da codice CER 20.03.07 – 15.01.06 – 15.01.02 – 17.02.03.
- II.1.2) **Codice CPV principale**
90513200
- II.1.3) **Tipo di appalto**
Servizi
- II.1.4) **Breve descrizione:**
Servizio di smaltimento rifiuti urbani e assimilati agli urbani caratterizzati da codice CER 20.03.07 – 15.01.06 – 15.01.02 – 17.02.03.

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
23/11/2018
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Login per clienti TED eSender: nmagnagl
Numero di riferimento dell'avviso: 2018-156615
Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 201-456779
Data di spedizione dell'avviso originale: 15/10/2018

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 26/11/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 11/12/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 26/11/2018

Ora locale: 14:30

leggi:

Data: 11/12/2018

Ora locale: 14:30

VII.2) Altre informazioni complementari: